

你谦虚点儿行不行

双休日，老公送女儿去绘画班学画画，中午接她去饭店吃饭。我因身体不适，没胃口，就没去。

老公带女儿去酒店，两个人点了一桌子菜，还点了几个上档次的菜，有的打包给我带回来。

路上，老公问孩子：“你看，你跟着我们多幸福啊，我们小时候吃不好、穿不好。”

女儿毫不客气地说：“你谦虚点儿行不行啊？”

这个说来话长

老公带女儿走在立交桥上，抬眼看到我们家在洛浦公园边的房子，就对女儿说：“你看，咱们的房子多好，面积大，环境又好。我们只有你这个女儿，等以后我们死了，这房子就给你了。”

7岁的女儿立即说：“我妈妈不会死，我妈妈长命百岁！”

老公立即问：“那爸爸呢？”

女儿却不给他面子：“这个问题嘛，说来话长啊……”老公作晕倒状。

(瀍河回族区 郑春燕)

叫你脱鞋



绘图 玉明

前天，我和朋友姜华一路去旅游，刚上车坐好，就上来一个一头黄发、吊儿郎当的小伙子，一屁股坐在我们前面。

车一开动，我们就闻到了一股刺鼻的臭味儿。我和姜华捂着鼻子憋了好大一会儿，实在受不了了，偷偷一侦查才发现，原来是黄头发小伙子脱了鞋，正悠闲自得地晃着脚丫子呢。

姜华拍拍小伙子的肩膀，尽量委婉地说：“小弟，请你把鞋子穿上吧……”没等姜华说完，小伙子猛然回头，斜了我们一眼，没好气地说：“我穿不穿鞋关你啥事！又不是在你家！”

姜华闹了个大红脸，我们只好打开车窗，尽量把头扭到窗外冲冲风。

终于熬到该下车了，我们急忙从车上跳下来，姜华突然捂着肚子大笑起来。我问她笑啥，她指着远去的汽车说：“我趁那黄毛小伙子不注意，偷偷地从座位下把他的臭鞋拉过来，从车窗扔出去了！哼，叫你脱鞋臭我，看你下车咋走路！”

我一听，顿时跟着她哈哈大笑起来。

(嵩县 冯海鹏)

● 公告板

群里朋友多 快乐你和我

本版“以文会友”QQ群自9月20日建立以来，得到了洛阳众写手的积极响应和支持，大家在这里寻找文友、交流感情、切磋技艺，颇为热闹。有些热心写手为这个群和本版提出了很好的建议，有些写手希望组织群友活动以增进友谊，还有一些写手指出了本编辑QQ空间里习作的不足之处，这些都让本编辑十分感动。

有些文友的“爆料”很有趣。“快乐天使”是嵩县一所学校的教师，她说：“今年暑假，我的两个女儿刚参加完高考就在练习写作，老公也是一个文学爱好者，我们都向责编投稿了，没想到全发表了。”他们的喜悦之情可想而知，这一家子便与《百姓写手》版有了不解之缘。

“冰雪伊人”是第一次给

本版投稿，连通信地址都没写，好在留了电话号码。本编辑打电话告知她稿子已发，请留通信地址以便寄稿费，她竟不敢相信，反复向我核实，自己是不是被骗了。嗨！兴许是上过骗子的当，对啥都不信。有了第一次，她便一发不可收，马上又投来一稿，说是以后还要经常写。

涧西区的陈琦兴奋地说，有一天，她和老公的稿子在同一期的《百姓写手》版上发表了，两口子乐坏了，除了庆贺一番，还特意把这一期的写手版放大、复印，张贴在墙上留作纪念。

.....

以文会友，群里朋友好，快乐你和我，相信这样的故事以后还会更多。

(本版编辑)

副刊

投稿:bxxieshou@163.com

电话:65233688

看本地信息 只上洛阳网

• 权威身份：
中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办，党报优势，新闻权威。

• 超群实力：
十三年成功运营，alexa统计全球排名1.7万，日均IP量8万，日均PV量120余万，全市第一，全省前三。

“洛阳社区”人气火爆，注册会员超26万人。

• 核心优势：
共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻，最新鲜，最生动，最详尽，离您最近。

• 荣耀见证：
河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话：65233618 地址：洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼

请客的尴尬

单位旁边新开了一家清真饭店，经营牛骨头和特色小菜。我早就想去品尝，怎奈杂事缠身，一直未能如愿。

近日，从栾川来了3个朋友，为尽地主之谊，中午我就把饭局安排在了这家饭店。

刚进饭店大门，我便接到同事的电话，要我回单位一趟。我只好一面道歉，一面请他们先点菜，并且一再叮咛：“喜欢吃啥只管点，别为省钱。”

20分钟后，我赶回饭店，朋友已点齐了菜。我们围桌而坐，边吃边聊，把酒言欢，好不惬意。

酒足饭饱后，我喊服务员过来结账，却遇到尴尬：这家饭店是先付钱后吃饭，朋友已结了账。

吃饱喝足再掏钱，在食客心中已成习惯，这家饭店倒置过来了，我请客请出尴尬来。

(瀍河回族区 刘志军)

拾手货



绘图 玉明 吴芳

上周日，我们几个同学聚会。别时，从国外回来的同学从包拿出一个玩具熊，对我说：“你是个女孩，送你们一个小熊，她两家的男孩就免了。”

我回到家，把小熊送给女儿，对她说：“这是上次你见过的那个漂亮阿姨给你买的，送给你。”

女儿好像还不太满足的样子：“还有没有？”我说：“没有了，你知道吧，那两个男孩还没有呢！因为你是女孩，人家才送你的。”女儿高兴地手舞足蹈：“当女孩真好。”

停了一会儿，女儿又发出一句感叹：“当女孩可真拽(zhuǎi)呀。”我问：“怎么啦？”女儿自豪地说：“现在男孩多，女孩少，再过10年，有好多男孩找不到女朋友。到那时，我们就成抢手货啦！”

(瀍河回族区 李玲)

妙语断“屁”案

课间，老师正在教室里批改作业，顽皮仔洋洋快步地走进来，一脸坏笑地告状：“老师，高旭放屁崩我！”

周围同学哄笑，老师没有笑，微微抬头，温柔地说：“屁没有杀伤力，崩就崩了吧，对同学要宽容！”

洋洋不愿意，指着自己的脸大声说：“他对着我鼻子放屁，熏死我了！”

老师仔细地给洋洋的脸“验了验伤”，又想了想，慢条斯理地说：“你可是咱班的大高个儿，谁要对准你的鼻子放屁，这个动作难度系数太高！就算他跳起来放，我看也很难完成，八成是你不小心趴到他屁股上了吧！”

“哈哈哈！”同学们大笑，认为老师分析得有理，洋洋无趣，灰溜溜地走了。(涧西区 符海红)